15441035822_51-/B1524_00_01_WEB 148 x 210 mm zdroj: 15441038322_31-/B1524_00_01_WEB

ZB1524
ZB3524

LED Panel

LED panel

LED panel
Plafon LED
LED panel

LED panel
RS|HRIBAIME [LED panel
LED-Panel
[MaHenb ceiTnogiogHa
Panou LED
LED Sviestuvas

O|®
N | @

g V)
c |

wn
- ~

wn

c
P

m

=

LED panelis

M
m

LED-paneel
CseToawuon naHen
Panneau a LED
Pannello LED
LED paneel
Panel LED

=z
|_—|

BG  [Ceeromomnawen |
T fPamneloled |

I'I'I
w

3

www.emos.eu






Color Luminous Lifespan . .
Part No. | Input Voltage | Power Temperature (K) | flux (im) UGR (hours) CRI (Ra) Dimensions
ZB1524 601 x 601 x 37 mm
220240V AC | 33W | 4 Oomi[t’;‘]a”tral 4000m | <19 | 50000h | >80
ZB3524 301 x 1201 x 37 mm

GB This product contains a light source of energy efficiency class D | CZ Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj s tfidou
energetické Uginnosti D | SK Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroj triedy energetickej G&innosti D | PL Ten produkt zawiera
zrodto $wiatta o klasie efektywnosci energetycznej D | HU Ez a termék egy D energiahatékonysagi osztalyu fényforrast
tartalmaz | Sl Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda energijske uginkovitosti D | RS|HRIBA|ME Ovaj proizvod sadrzava izvor
svjetlosti klase energetske uginkovitosti D | DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse D | UA Lieit
BMPI6 MiCTUTb Askepeno csiTra 3 knacoM eHeproedpexTueHocTi D | RO|MD Acest produs contine o sursa de lumina cu clasa
de eficientd energetica D | LT Siame gaminyje yra 8viesos $altinis, kurio energijos vartojimo efektyvumo klasé D | LV Sis
razojums satur gaismas avotu, kura energoefektivitates klase ir D | EE Toode sisaldab energiatdhususe klassi D valgusallikat
| BG To3v NpoAyKT BKIIOYBA CBETIIMHEH U3TOUYHMK C Krac Ha eHepruitHa edoekueHocT D | FRIBE Ce produit integre une source
lumineuse ayant une classe d'efficacité énergétique D | IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa con classe di
efficienza energetica D | NL Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse D | ES Este producto contiene una

fuente luminosa de eficiencia energética clase D 8
£
Key®

GB | LED Panel

LED luminaire is designed for indoor use to be mounted on a solid base.
Ingress Protection IP20 — for indoor use

Mounting

Mount the lamp firmly onto a solid basis, for example a wall, a ceiling and like that.

Connect the power cord to the mains 230 V AC.

Connecting conductor must not be connected to the mains at time of installation. This operation can be carried out only by
an authorized person.

WARNING

« Luminaire is suitable entirely for fixed mounting.

« The luminaire can be connected only to the electric distribution network, whose installation and protection complies
with the applicable standards.

« Before any manipulation or servicing of the luminaire disconnect the luminaire from AC power. This operation can be
carried out only by an authorized person.

« In case of any damage to any part of the luminaire, don’t use it.

« LED chips inside the luminaire are not replaceable.

« Don’t change inner wiring of the luminaire.

« In case of broken cover don't use the luminaire and replace broken cover with new one immediately.

EMOS spol. s r.o. declares that the LED panel is in compliance with the essential requirements and other relevant
provisions of Directive.The device can be freely operated in the EU.The Declaration of Conformity can be found a
thttp://www.emos.eu/download.

CZ | LED panel

LED svitidlo je uréeno k montazi na pevny podklad do vnitrnich prostor.
Kryti: IP20 — pro vnitfni prostredi

Montaz

Svitidlo pevné pripevnéte na pevny podklad, napr. na zed, strop apod.

Pripojte napéjeci kabel pro pfipojeni k napajeci siti 230 V~.

Pripojovany vodi¢ nesmi byt v dob& montéZze svitidla pfipojen na napéjeci sit. Pripojeni napajeciho kabelu ke svitidlu mlze
provadét pouze pracovnik s kvalifikaci dle nafizeni vlady 194/2022 Sb., v platném znéni, minimalné osoba znala dle § 5 NV
194/2022 Sb., v platném znéni.



UPOZORNENI
« Svitidlo je vhodné vyhradné pro pevnou montaz.
« Svitidlo lze pfipojit pouze do elektrickeé sité, jejiz instalace a jisténi odpovida platnym normam.
« Pred jakymkoliv zasahem do svitidla nebo provadénim Udrzby a servisu je nutno svitidlo odpojit od elektrické sité. Tuto
ginnost smi provadét pouze osoba ZNALA ve smyslu platnych vyhla$ek o zpGsobilosti k &innostem.
« V pripadé poskozeni jakékoliv asti svitidla svitidlo okamzité vyradte z provozu.
« LED ve svitidle nejsou vyménitelné
« Nijak nezasahujte do vnitrniho zapojeni svitidla
« V pripadé rozbiti krytu svitidla svitidlo nepouzivejte a okamzité nahradte novym krytem.

EMOS spol. s r.o. prohlasuje, Ze LED panel je ve shodé se zakladnimi poZadavky a dal§imi pfislusnymi ustanovenimi smérnice.
Zafizeni lze volné provozovat v EU. Prohlaseni o shodé (ze najit na webovych strankach http://www.emos.eu/download.

SK | LED panel

LED svietidlo je uréené na montaz na pevny podklad do vnatornych priestorov.
Krytie: IP20 - pre vnutorné prostredie

Montaz

Svietidlo pevne pripevnite na pevny podklad, napr. na stenu, strop a pod.

Pripojte napéjaci kabel pre pripojenie k napéjacej sieti 230 V ~.

Pripajany vodi¢ nesmie byt v dobe montéze svietidla pripojeny na napéjaciu siet. Pripojenie napajacieho kabla ku svietidlu
moZe vykonavat iba pracovnik s elektrotechnickou kvalifikaciou.

UPOZORNENIE

« Svietidlo je vhodné vyhradne pre pevni montaz.

« Svietidlo mozZno pripojit iba do elektrickej siete, ktorej inStalacia a istenie zodpoveda platnym normam.

« Pred akymkolvek zasahom do svietidla alebo vykondvanim Gdrzby a servisu je nutné svietidlo odpojit od elektrickej siete.
Tato &innost' mdZe vykonavat' iba osoba ZNALA v zmysle platnych vyhlaok o sposobilosti k &Ginnostiam.

« V pripade poskodenia akejkolvek Casti svietidla svietidlo okamzZite vyrad'te z prevadzky

 LED vo svietidle nie st vymenitelné

« Nijako nezasahujte do vnitorného zapojenia svietidla

« V pripade rozbitia krytu svietidla svietidlo nepouzivajte a okamzite ho nahrad'te novym krytom.

EMOS spol. s r.0. prehlasuje, Ze LED panel je v zhode so zékladnymi poZiadavkami a dalsimi prisluSnymi ustanovenia-
mi smernice. Zariadenie je mozné volne prevadzkovat v EU. Prehldsenie o zhode mozno najst' na webovych strankach
http://www.emos.eu/download.

PL | Plafon LED

Oprawa o$wietleniowa LED jest przeznaczona do montazu na twardym podtozu w pomieszczeniach wewnetrznych.
Stopien ochrony: IP20 - dla Srodowiska wewnetrznego

Montaz

Oprawe o$wietleniowa mocujemy stabilnie na twardym podtozu, na przyktad do $ciany, stropu, itp.

Przytaczamy przewdd zasilajacy stuzacy do podtaczenia do sieci zasilajacej 230 V~.

Przewdd zasilajacy w czasie montazu oprawy nie moze by¢ podtaczony do sieci zasilajacej. Podtgczenie przewodu zasila-
jacego do oprawy moze wykona¢ tylko pracownik posiadajacy odpowiednie kwalifikacje.

UWAGA

» Oprawa o$wietleniowa jest przeznaczona wytgcznie do montazu na state.
Oprawe o$wietleniowa mozna podtaczy¢ wytacznie do sieci elektrycznej, ktérej wykonanie i zabezpieczenie odpowiada
obowigzujgcym normom.
Przed jakakolwiek ingerencjg do oprawy o$wietleniowej albo wykonaniem konserwaciji i serwisu trzeba odtgczy¢ oprawe
o$wietleniowa od sieci elektrycznej. Te czynno$¢ moze wykonac¢ tylko osoba PRZYUCZONA w znaczeniu obowigzujgcych
rozporzadzen dotyczacych kwalifikacji zawodowych.
W przypadku uszkodzenia jakiejkolwiek czeéci oprawy o$wietleniowej, nalezy natychmiast wyeliminowac takg oprawe
o$wietleniowa z dalszego uzytkowania
Diody LED w oprawie sg niewymienne
W Zaden sposéb nie ingerujemy do wewnetrznych potgczen w oprawie oéwietleniowej
W przypadku rozbicia klosza oprawy o$wietleniowej, nalezy przerwa¢ korzystanie z tej oprawy i niezwtocznie wymieni¢
klosz na nowy.

Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEIE zabronione jest umieszczanie tacznie z innymi odpadami zuzytego sprzetu
E oznakowanego symbolem przekres$lonego kosza. Uzytkownik, chcac pozby¢ sie sprzetu elektronicznego i elektrycz-
mmm Nego, jest zobowigzany do oddania go do punktu zbierania zuzytego sprzetu. W sprzecie nie znajduja sie sktadniki
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niebezpieczne, ktoére majg szczegélnie negatywny wptyw na srodowisko i zdrowie ludzi. Obecno$¢ w sprzecie niebezpiecz-
nych substancji, mieszanin oraz czeéci sktadowych ma potencjalny (szkodliwy) wptyw dla $rodowisko i zdrowie ludzi.

EMOS spol. s r.o. oéwiadcza, ze wyrdb Plafon LED jest zgodny z wymaganiami podstawowymi i innymi, wtasciwymi posta-
nowieniami dyrektywy. Urzadzenie mozna bez ograniczen uzytkowa¢ w UE. Deklaracja zgodno$ci znajduje sie na stronach
internetowych http://www.emos.eu/download.

HU | LED panel

A LED-es ldmpatest beltéri felhasznalasra készilt. Szilard alapzatra kell felszerelni.
Beltéri hasznalatra IP20-as védettség.

Felszerelés

Szerelje fel a ldmpatestet szildrdan egy merev alapzatra, példaul falra, plafonra vagy mas hasonlé feliletre.
Csatlakoztassa a halézati zsinért 230 V AC halézati konnektorhoz.

Felszerelés kdzben nem szabad halézatra csatlakoztatni a halézati zsinért. Ezt a mUveletet csak arra felhatalmazott
szakember végezheti.

VIGYAZAT!

A ldmpatest csak régzitett felszerelésre alkalmas.

A ldmpatest csak olyan elektromos eloszté halézatra kapcsolhatd, melynek kialakitasa és védettsége megfelel a vo-
natkozé szabvanyoknak.

 Miel6tt barmilyen beavatkozast, szervizelést végezne a ldAmpatesten, valassza le a halézati fesziiltségrol. Ezt a mliveletet
csak arra felhatalmazott szakember végezheti.

* Ha a ldmpatest barmelyik része megsériilne, ne hasznalja tovabb.

« A ldmpatest belsejében talalhaté LED chipek nem cserélheték.

« Ne alakitsa 4t a ldmpatest belsé vezetékezését.

 Ha eltérne a ldmpatest burkolata, ne hasznélja a készlléket. Haladéktalanul cserélje Ujra a burkolatot.

Az EMOS spol. s r.o. kijelenti, hogy az LED panel megfelel az iranyelv alapvetd kdvetelményeinek és egyéb vonatkozé ren-
delkezéseinek. A késziilék az EU teljes teriiletén hasznalhat6. A megfelel6ségi nyilatkozat letdlthetd az alabbi honlaprol:
http://www.emos.eu/download.

SI | LED panel

LED svetilka je predvidena za montaZo na trdno podlago v notranje prostore.
Zasgitni razred: IP20 — za notranje prostore

Montaza

Svetilko fiksno pritrdite na trdno podlago, npr. na steno, strop ipd.

Prikljucite napajalni kabel za priklju¢itev na napajalno omrezje 230 V~.

Vodnik, ki ga prikljuujete, ne sme biti v €asu montaZe svetilke priklju¢en na napajalno omreZje. Prikljucitev napajalnega
kabla na svetilko lahko izvaja le pooblas¢ena oseba.

OPOZORILO
« Svetilko je primerna izklju¢no za fiksno montaZzo.
« Svetilko je moZno prikljuciti le na elektricno omreZje, katerega instalacija in varovanje ustrezata veljavnim normam.
« Pred kakr$nimkoli posegom v svetilko ali vzdrZevanjem in servisiranjem je svetilko potrebno izkljugiti iz elektricnega
omreZja. To dejavnost sme izvajati le oseba SEZNANJENA v smislu veljavnih uredb o usposobitvi za dejavnosti.
« V primeru po$kodbe kateregakoli dela svetilke, svetilko takoj izklopite.
« LED v svetilki niso zamenljive.
« V notranje vezje svetilke nikakor ne posegajte.
« V primeru po$kodbe pokrova svetilke le-te ne uporabljajte in pokrov takoj zamenjajte z novim.

EMOS spol. s r.o. izjavlja, da sta LED panel v skladu z osnovnimi zahtevami in drugimi z njimi povezanimi dolo¢bami direk-
tive. Naprava se lahko prosto uporablja v EU. Izjava o skladnosti je del navodil ali pa jo lahko najdete na spletnih straneh
http://www.emos.eu/download.

RSIHRIBAIME | LED panel

LED svijetiljka je namijenjena za montazu na ¢vrstu podlogu kako u unutrasnjosti.
Stupanj zastite: IP20 — za unutarnju uporabu

Montaza
Svjetiljku Evrsto pricvrstite na ¢vrstu povrsinu, primjerice na zid ili strop i sl.
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Prikopcajte strujni kabel za povezivanje sa elektricnom mrezom 230 V ~.
Strujni vodi¢ ne smije tijekom montaze svjetiljke biti prikop¢an na elektri¢nu mrezu. Povezivanje strujnog kabela na svjetiljku
smije vrsiti samo osoba kvalificirana.

UPOZORENJE

« Svijetiljka je pogodna samo za fiksnu montazu.

« Svjetiljka se moze prikljuciti samo na elektri¢nu mrezu koja odgovara vaze¢im propisima.

« Prije bilo kakve intervencije na svjetiljci ili provodenjem odrZavanja i servisiranja, svjetiljku iskop€ajte iz mreze. Ove radnje
smije provoditi samo osoba KVALIFICIRANA u smislu vazecih propisa o kvalifikacijama potrebnim za odredene djelatnosti.

« U slucaju ostecenja bilo kojeg dijela svjetiljke odmah je prestanite koristiti.

 LED u svjetiljci nisu izmenljive

« Ne dirajte unutarnje oZicenje svjetiljke

« U slucaju da se razhije tijelo svjetiljke, odmah ga zamijenite novim a svjetiljku dotle nemojte koristiti.

EMOS spol. s r.0. izjavljuje da su uredaj LED panel sukladni osnovnim zahtjevima i ostalim vaze¢im odredbama Direkti- ve. Upo-
treba uredaja dopustena je u zemljama ¢lanicama EU. Izjava o sukladnosti nalazi se na adresi http://www.emos.eu/download.

DE | LED-Panel

Die LED-Leuchte ist fur Benutzung auf festem Untergrund fiir Innenwendung bestimmt.
Schutzart: IP20 — fiir Innenrdume

Montage

Die Leuchte fest an festem Untergrund, z.B. an der Wand, an der Decke usw. befestigen.

Das Anschlusskabel an das Netz 230 V~ anschlieBen.

Die Anschlussleitung darf wéahrend der Montage der Leuchte nicht am Netz angeschlossen sein. Den Anschluss der Leitung
an die Leuchte darf nur ein autorisiert Person.

HINWEIS

« Die Leuchte ist ausschlieBlich fur feste Montage bestimmt.

« Die Leuchte nur an ein elektrisches Netz anschlieBen, dessen Installation und Sicherung den giiltigen Normen entspricht.

« Vor jedem Eingriff in die Leuchte oder bei Wartung und Service die Leuchte vom elektrischen Netz trennen. Diese Tatigkeit
darf nur eine Person mit Kenntnissen im Sinne der giiltigen Anordnungen und Befahigung zu diesen Arbeiten ausfiihren.

« Bei Beschadigung eines beliebigen Teils die Leuchte sofort aus dem Betrieb nehmen.

« Die LED-Dioden in der Leuchte kdnnen nicht ausgewechselt werden.

« Niemals in den inneren Anschluss der Leuchte eingreifen.

« Bei Beschadigung der Leuchtenabdeckung die Leuchte erst nach Auswechseln gegen eine neue wieder benutzen.

Die Firma EMOS spol. s r.o. erklart, dass LED-panel mit den Grundanforderungen und den weiteren dazuge- hérigen Bestim-
mungen der EU-Richtlinie konform ist. Das Gerat kann innerhalb der EU frei betrieben werden. Die Konformitats- erklarung
finden Sie auf folgender Webseite: http://www.emos.eu/download.

UA | MaHenb ceiTrnogiogHa

CaiTnopion npusHayeHnit AN yCTaHOBKM Ha TBEPAill OCHOBI AN BHYTPILLHbOrO 3aCTOCYBaHHS.
CryniHb 3axucTy: IP20 — Ans BHYTPILUHLOrO 3aCTOCYBaHHA

YcTaHoBKa

CBIiTUNBHUK 3aKPiNiTb Ha NEBHIN OCHOBI, HaNp. Ha CTiHy, CTenio i iM NopibHi.

MipKMIoYiTb LUHYP SKMBMEHHA 10 Mepeski sknBneHHs 230 B ~.

lMpncTocyBaHHA TBEPAO Ha TBEPAOMY HOCIT, HaNpUKNag. CTiHK, cTeni

Mip yac ycTaHOBKM CBITUMbHWKA NPUBIAHWIA Kabenb He Moxe ByTW MigKNIOUEHWA A0 Mepexi KuBMeHHs. MiaknioyeHHs kabenio
KMBIIEHHSA [10 CBITUNbHUKA MOXE NPOBOAMTUCA TiNbKM KBanichikoBaHUM NpaLiBHUKOM.

NMOMNEPEAXXEHHA

* CBITUNbHUK NPU3HAYEHWI TifIbKM AN NEBHOI YCTAHOBKM.

* CBIiTUNBbHUK MOXe ByTH NiKMIOUYEHNI TiflbK1 1O eNeKTPOMEPEsKi, yCTaHOBKa Ta 3aXMCT KOTPOro MOBUHHI BIANOBIAATU BUMOraM
AilOUNX CTaH#apTiB.

 [lo Byab-sikoro BTpyYaHHs IO CBiTUNbHUKA abo MOro TexHiuHoro obcnyroByBaHHA Ta CEPBICY, CBITUIbHUK NOBUHEH ByTu
BiAKIIOUeHMIA Bil enekTpoMepeski. Lis onepatis Moske ByTu BUKOHaHa Tinbku obisHaHolo OCOBOIO 3i 3MicTOM 3aCTOCOBHMX
npaBun, LLO BIAHOCATLCSA A0 KPUTEPIiB Ai€30ATHOCTI Yy YMHHOCTI.

* Y pasi noLLKopseHHs ByaAb-sIKOT YaCTUHM CBITUNBHUKA, HUM He KOPUCTYiTeCS.

« CBiTrnopion y CBITUNBbHUKY He 3aMiHIOETbCS

* XopnHnM cnocoboM He BTPy4ailTecs y BHYTPILLHIO NPOBOMKY CBITUMbHMKA. Y Pasi NOLUKOMKEHHS KPULLKN CBITUNbHAKA HUM
HEe KOPUCTYWTeCs Ta MOro HeraiHo 3aMiHiTb HOBOIO KPULLIKOIO.



EMOS spol. s r.o. nosigomnse, wo MaHenb cBiTNOAIOAHA BIANOBIAAE OCHOBHWUM BWMOraM Ta iHLIMM BifNOBIAHAM MOMOMKEHHAM
[vpekTtusu. MpucTpoem MoxnMBO KopucTyBaTucs B €C. [leknapauisi BifnoBiAHOCTI ABNAETLCSA YaCTWUHOW IHCTPYKUIT AN Kopuc-
TyBaHHs abo MOXNMBO 1T 3HalTH Ha BeB-caiTi http://www.emos.eu/download.

ROIMD | Panou LED

Lampa LED este destinata pentru montajul pe o suprafatd solida in spatii interioare.
Protectie: IP20 — pentru mediu intern

Montajul

Fixati bine lampa pe o suprafata solida, de ex. pe perete, tavan etc.

Racordati cablul de alimentare pentru conectarea la reteaua de 230 V~.

in timpul mantajului cablul racordat s nu fie conectat la reteaua de alimentare. Racordarea cablului de alimentare la lampa
poate fi executatd doar de un lucrator calificat.

AVERTIZARE

» Lampa este potrivita in exclusivitate pentru instalare fixa.

» Lampa se poate conecta doar la reteaua electrica a cérei instalatie si protectie corespunde normelor n vigoare.

- Tnaintea oricarei interventii ori efectuarea mentenantei si intretinerii [3mpii, este necesara deconectarea de la reteaua
electrici. Aceastd activitate o poate efectua doar o persoand INSTRUITA in sensul reglementérilor in vigoare privind
capacitatea pentru aceste activitati.

« Tn cazul deterior3rii oricirei componente a [3mpii aceasta trebuie scoas3 din uz.

 LED-urile din lampa nu sunt schimbabile.

 Nu interveniti n nici un mod la conectarea interna a lampii.

« Tn cazul deteriorarii capacului lampii, nu utilizati lampa si inlocuiti-l imediat cu un capac nou.

EMOS spol. sr.0. declard, ca Panou LED este n conformitate cu cerintele de baza si alte prevederi corespunzatoare ale directivei.
Aparatul poate fi utilizat liber in UE. Declaratia de conformitate sau se poate gasi pe paginile http://www.emos.eu/download.

LT | LED &viestuvas

LED $viestuvas skirtas naudojimui patalpose, be to, turi biti montuojamas ant kieto pagrindo.
Apsaugos klasé IP20 — naudojimui patalpose

Montavimas

Sviestuva montuokite prie kieto pagrindo, pavyzdziui, sienos, luby ir pan.

Prijunkite maitinimo laidg prie 230 V KS maitinimo lizdo.

Montavimo metu jungiantysis laidininkas turi bti atjungtas nuo elektros lizdo. éj veiksma gali atlikti tik jgaliotas asmuo.

|SPEJIMAS
- Sviestuvas skirtas tik stacionariam montavimui.
. éviestuvqjunkite tik prie tokio elektros tinklo, kurio instaliacija ir apsauga atitinka taikomus standartus.
« Prie$ reguliuodami $viestuva arba atlikdami kitus veiksmus, atjunkite jj nuo kintamosios srovés. Siuos veiksmus gali
atlikti tik jgaliotas asmuo.
« Jei kuri nors 8viestuvo dalis paZeista, nenaudokite jo.
« Sviestuve sumontuotos LED mikroschemos nekeigiamos.
» Nekeiskite Sviestuvo vidiniy laidy.
« Jei Sviestuvo gaubtas paZeistas, nenaudokite jo ir nedelsiant pakeiskite jj.

EMOS spol. sr.o. deklaruoja, kad LED $viestuvas atitinka pagrindinius Direktyvos reikalavimus ir susijusias nuostatas. Prietaisg
galima laisvai naudoti ES. Atitikties deklaracija galima rasti adresu http://www.emos.eu/download.

LV | LED panelis

LED gaismeklis ir paredzéts lietoSanai iekStelpas un tas ir japiestiprina pie cietas pamatnes.

Aizsardzibas klase IP20 - lietoSanai telpas

UzstadiSana

CieSi nostipriniet lampu uz cietas pamatnes, pieméram, sienas, griestiem u. tml.

Pieslédziet baro$anas vadu pie 230 V AC elektrotikla. .

PieslégSanas vaditaju aizliegts pieslégt elektrotiklam uzstadiSanas laika. So proceddru atlauts veikt vienigi pilnvarotai personai.
BRIDINAJUMI

« Gaismeklis ir pilniba piemérots pastavigai piestiprina$anai.



< Gaismekli drikst pieslégt vienigi elektrosadales tiklam, kura instalacija un aizsardziba atbilst piemérojamajiem standartiem.

» Pirms rikoSanas ar gaismekli vai pirms apkopes atvienojiet to no stravas. So proceddru atlauts veikt vienigi pilnvarotai
personai.

« Ja kadai gaismekla detalai ir radies bojajums, nelietojiet gaismekli.

« LED mikroshémas gaismekla iek§pusé nav nomainamas.

» Neizmaniet gaismekla iek$&jo vadojumu.

« Ja gaismekla parsegs ir saplisis, neizmantojiet gaismekli un nekavéjoties nomainiet saplésto parsegu ar jaunu.

EMOS spol. s r.0. apliecina, ka LED panelis atbilst Direktivas pamatprasibam un paréjiem atbilsto$ajiem notei- kumiem. lerici
var brivi lietot ES. Atbilstibas deklaracija ir pieejama http://www.emos.eu/download.

EE | LED-PANEEL

LED-valgusti on loodud kasutamiseks siseruumides ja see tuleb paigaldada kévale pinnale.
Sissevoolukaitse IP20 — siseruumides kasutamiseks

Paigaldamine

Kinnitage lamp tugevasti sellisele kdvale pinnale nagu sein, lagi vmt.

Uhendage toitejuhe 230 V~ vahelduvvooluallikasse.

Paigaldamise ei tohi juhe olla vooluvorku Ghendatud. Seda tohib teha iksnes volitatud isik.

HOIATUS
« Valgusti sobib paikseks kinnituseks.
« Valgustit tohib thendada Uksnes sellisesse elektrivdrku, mille ehitus ja kaitse vastavad kehtivatele standarditele.
» Enne valgusti mistahes hooldus- v&i parandustéid, Ghendage valgusti alalisvooluvdrgust lahti. Seda tohib teha tiksnes
volitatud isik.
» Juhul kui valgusti mistahes osa on viga saanud, drge seda kasutage.
« Valgusti sees olevad LED-kiibid ei ole asendatavad.
« Arge muutke valgusti sees olevat kaabeldust.
» Juhul kui valgusti korpus on purunenud, drge valgustit kasutage, vaid asendage purunenud korpus viivitamatult uuega.

EMOS spol. s r.o. kinnitab, et toode koodiga LED-paneel on kooskdlas direktiivi nduete ja muude séatetega. Seda sea-
det tohib ELi riikides vabalt kasutada. Vastavusdeklaratsioon on osa kasutusjuhendist ja see on leitav ka kodulehel
http://www.emos.eu/download.

BG | CeeToomop naHen

CBETOAMOAHOTO OCBETUTESHO TAMO € NpeaHasHayeHo 3a 13Mon3BaHe Ha 3aKpuTo M TpAbBa ia ce MOHTMPa BbPXY TBbpAA No-
BbPXHOCT.
CreneH Ha 3awmTa IP20 — 3a M3non3saHe Ha 3aKpUTO

MonTax

MoHTupaiiTe namMnata BbpXy TBbpPAa OCHOBA, HaNpUMep CTeHa, TaBaH 1 NoaobHM.

CebpykeTe 3axpaHBaLLys kaben KbM enekTpuyecka NPOMeHNMBOTOKOBA Mpexa ¢ HanpeskeHue 230 V~. Mo BpeMe Ha MOHTaska
CBbP3BALLMAT NMPOBOAHMK He Tpsbsa fa bbae cBbP3aH KbM MpeskaTa. Tasu onepaums Tpsbsa Aa ce M3BbPLUKM CaMO OT NPaBoC-
nocobHo nuue.

NPEAYNPEXAEHUE

* OCBETUTENIHOTO TANO € NOAXOAALLO CaMO 3a HEerofBMKEH MOHTAX.

« OcBeTuTenHoTo TANO TPAbBa la Ce CBbP3Ba CaMO KbM eNleKTpUYecKa 3axpaHBallia Mpexa, YAeTo U3MbIIHeHWe 1 3alumTa
CbOTBETCTBAT Ha MPUIOKUMUTE CTaHOAPTH.

« Mpenu 3anoyBaHe Ha KakBaTo 1 ia e paboTa No 0CBETUTENHOTO TANO, TO TPABBA Aa Ce U3KMIoUM OT eNleKTpUYecKaTa Mpexa.
Ta3un onepauus Tpsabea fa ce U3BbLPLUM CaMOo OT NPaBOCMOCOBHO nuLe.

« lpv noBpena Ha KOATO M ia € YaCT Ha OCBETUTENHOTO TANO NpecTaHeTe Aa ro uanonssare.

« CseTofoanTe B OCBETUTENTHOTO TAMO He MoraT ia Ce CMeHsT.

* He npOMeHHVITe BbTPELLUHUTE eJIeKTPUYECKN BPB3KU B OCBETUTESTHOTO TANO.

« lpu cuynBaHe Ha Kanaka crpeTe Aa M3ros3BaTe 0CBETUTENHOTO TAMO M He3abaBHO CMeHeTe CUyNeHUs Kamnak C HOB.

EMOS spol. s r.o. peknapupa, ye CBeTOAMOA NaHen oTroBaps Ha OCHOBHWUTE U3WUCKBaHUA 1 Apyru pasnopendtu Ha IupekTusa.
ObopynBaHeTO MOKe Aa ce u3nonasa ceoboaHo B pamMkuTe Ha EC. [leknapaumsita 3a CbOTBETCTBME € YacT OT TOBa PbKOBOACTBO
1 Moxe fa Bbae HaMepeHa CbLLo Ha yebcaiiTa http://www.emos.eu/download.



FR|BE | Panneau a LED

Le luminaire a LED est congu pour une utilisation intérieure et doit étre monté sur une base solide.
Protection IP20 — pour une utilisation en intérieur

Montage

Fixez fermement la lampe sur une base solide, par exemple un mur, un plafond, etc.

Branchez le cordon d'alimentation sur le secteur 230 V AC.

Le conducteur de raccordement ne doit pas étre connecté au réseau au moment de Uinstallation. Cette opération ne peut
étre effectuée que par une personne autorisée.

ATTENTION

« Le luminaire est entierement congu pour un montage fixe.

« Le luminaire ne peut étre raccordé qu'au réseau de distribution électrique dont Uinstallation et la protection sont
conformes aux normes en vigueur.

« Avant toute manipulation ou entretien du luminaire, débrancher le luminaire du réseau électrique. Cette opération ne
peut étre effectuée que par une personne autorisée.

« En cas d’'endommagement d’une partie quelconque du luminaire, ne pas lutiliser.

« Les puces LED a lintérieur du luminaire ne sont pas remplagables.

» Ne modifiez pas le cablage interne du luminaire.

« Si le couvercle est cassé, n'utilisez pas le luminaire et remplacez immédiatement le couvercle cassé par un nouveau.

La société EMOS spol. s r.o. déclare et atteste que le produit Panneau a LED est conforme aux exigences fondamentales et
aux autres dispositions pertinentes de la directive. Cet équipement/ce dispositif peut étre librement utilisé sur le territoire
de UUE. La Déclaration de conformité est disponible sur le site http://www.emos.eu/download.

IT | Pannello LED

L’apparecchio a LED & progettato per uso interno e deve essere montato su una base solida.
Protezione IP20 — per uso interno

Montaggio

Montare la lampada su una base solida, ad esempio una parete, soffitto e simili.

Collegare il cavo di alimentazione alla rete elettrica 230 V CA.

Il conduttore di collegamento non deve essere collegato alla rete elettrica al momento dell'installazione. Questa operazione
puo essere eseguita solo da una persona autorizzata.

ATTENZIONE

« L'apparecchio & adatto esclusivamente al montaggio fisso.

« L'apparecchio puo essere collegato solo alla rete di distribuzione elettrica, la cui installazione e protezione & conforme
alle norme vigenti.

« Prima di qualsiasi manipolazione o manutenzione dell’apparecchio, scollegarlo dall’alimentazione CA. Questa operazione
puo essere eseguita solo da una persona autorizzata.

« In caso di danni a qualsiasi parte dell'apparecchio, non utilizzarlo.

« | chip LED all'interno dell'apparecchio non sono sostituibili.

« Non modificare il cablaggio interno dell’apparecchio.

« In caso di rottura del coperchio, non utilizzare l'apparecchio e sostituirlo immediatamente con uno nuovo.

EMOS spol. sr.o. dichiara che Pannello LED e conforme ai requisiti essenziali e alle altre prescrizioni applicabili della direttiva.
L’apparecchio pud essere liberamente utilizzato nell UE. La dichiarazione di conformita & consultabile sul sito web http://
www.emos.eu/download.

NL | LED-paneel

LED-armatuur is ontworpen voor gebruik binnenshuis en wordt gemonteerd op een stevige voet.
Ingress Protection IP20 — voor gebruik binnenshuis

Montage

Monteer de lamp stevig op een stevige basis, bijvoorbeeld een muur, een plafond en dergelijke.

Sluit het netsnoer aan op het lichtnet 230 V AC.

De aansluitkabel mag niet aangesloten zijn op het lichtnet op het moment van installatie. Deze handeling mag alleen worden
uitgevoerd door een bevoegd persoon.



WAARSCHUWING

« Armatuur is volledig geschikt voor vaste montage.

« De armatuur mag alleen worden aangesloten op het elektrische distributienetwerk, waarvan de installatie en beveiliging
voldoet aan de geldende normen.

« Voordat de armatuur wordt gemanipuleerd of onderhouden, moet de armatuur worden losgekoppeld van de netspanning.
Deze handeling mag alleen worden uitgevoerd door een bevoegd persoon.

« Gebruik de armatuur niet als deze beschadigd is.

« LED-chips in de armatuur kunnen niet worden vervangen.

« Verander de binnenbedrading van de armatuur niet.

« Gebruik de armatuur niet als er een kapotte afdekking is en vervang deze onmiddellijk door een nieuwe.

EMOS spol. s r.o. verklaart dat LED-paneel voldoet aan de basiseisen en andere relevante bepalingen van de richtlijn. Het
apparaat kan vrij worden gebruikt in de EU. De verklaring van overeenstemming is te vinden op http://www.emos.eu/download.

ES | Panel LED

La luminaria LED esté disefiada para su montaje en interiores sobre una base sélida.
Proteccién IP20 — para uso en interiores

Montaje

Monte la luminaria firmemente sobre una base sélida, por ejemplo una pared

un techo, etc.

Conecte el cable de alimentacion a la red de 230 V CA.

El conductor de conexion no debe estar conectado a la red en el momento de la instalacién. Esta operacion sélo puede
realizarla una persona autorizada.

ADVERTENCIA

« La luminaria es apta exclusivamente para el montaje fijo.

« La luminaria sélo puede conectarse a la red de distribucién eléctrica cuya instalacién y proteccién cumpla las normas
vigentes.

« Antes de cualquier manipulacién o mantenimiento de la luminaria, desconéctela de la red eléctrica. Esta operacion sélo
puede ser realizada por una persona autorizada.

« En caso de dafios en cualquier parte de la luminaria, no la utilice.

« Los chips LED del interior de la luminaria no son sustituibles.

» No cambie el cableado interior de la luminaria.

« En caso de rotura de la cubierta, no utilice la luminaria y sustituya inmediatamente la cubierta rota por una nueva.

EMOS spol. s.r.o. declara que Panel LED cumple con los requisitos basicos y otras normativas correspondientes. El dispositivo
se puede utilizar libremente en la UE. Puede encontrar la Declaracion de Conformidad aqui: http://www.emos.eu/download.
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GARANCIJSKA IZJAVA

. Izjavljamo, da jam¢&imo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
. Garancijski rok pri¢ne tec¢i z datumom izro€itve blaga in velja 60 mesecev.
. EMOS SI, d.o.o0. jam¢&i kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroske odpravil vse pomanjkljivosti na
aparatu zaradi tovarniSke napake v materialu ali izdelavi.
4. Za as popravila se garancijski rok podalja.
. Ce aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva novega ali
vracilo plaanega zneska.
. Garancija preneha, Ce je okvara nastala zaradi:
* nestrokovnega-nepoobla$€enega servisa
» predelave brez odobritve proizvajalca
* neupostevanja navodil za uporabo aparata
. Garancija ne izkljuCuje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
. Ce ni drugate ozna&eno, velja garancija na ozemeljskem obmo&ju Republike Slovenije.
. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in priklopne aparate
tri leta po poteku garancijskega roka.

10.Naravna obraba aparata je izklju¢ena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za po$kodbe zaradi nepra-

vilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK

Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblas&eni delavnici (EMOS S, d.o.o.,
Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini) pisno ali ustno. Kupec je odgovoren, &e s prepozno pri-
javo povzroci §kodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do uveljavljanja garancijskega
zahtevka. Prilozen mora biti potrjen garancijski list z originalnim racunom.

EMOS SI, d.o.o. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, ¢e ta v tem garancijskem roku ne bi deloval
brezhibno.

ZNAMKA: LED panel

TIP:

DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS SI, d.0.0., Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini, Slovenija

tel: +386 8 205 17 21
e-mail: reklamacije(@emos-si.si

12



